VM Backup ganz einfach – Archiware kündigt Produkt für virtuelles Backup an

Archiware GmbH, Hersteller von Datenmanagement-Software, veröffentlicht die Beta-Version des VMware® Backup-Produkts Archiware Pure. Das Produkt ergänzt Archiwares Portfolio von benutzerfreundlichen Softwarelösungen für umfassende Datensicherheit.

München, 14. Februar 2017 – Virtualisierung ist eine etablierte, schnell wachsende und zukunftssichere Technologie. Moderne virtuelle Setups erfordern sichere und einfache Backuplösungen. Archiwares wegweisendes neues Produkt Archiware Pure unterstützt kleine und Mittelgroße Unternehmen bei der effektiven Sicherung ihrer virtuellen Maschinen.

Archiware Pure verbindet Einfachheit und Funktionalität in Form einer innovativen, verlässlichen und einfach zu bedienenden Appliance zur Sicherung und Wiederherstellung von virtuellen Maschinen im VMware® vSphere Umfeld. Vollautomatisches Backup und Restore sind dank des Einsatzes einer VMware® Virtual Appliance leicht und schnell installiert. Vorteile des Produkts sind unter anderem:

- Installation und Einrichtung innerhalb von Minuten
- Übersichtliche all-in-one Benutzeroberfläche
- Optimale Geschwindigkeit und minimaler Datentransfer
- Skalierbarkeit für virtuelle Backup-Systeme
- Günstiger Preis, nicht Socket-basiert

Die öffentliche Beta-Version von **Archiware Pure** ist ab sofort als 90-Tage-Testversion auf http://www.archiware.com/products/pure verfügbar.

Die Vollversion wird im 2. Quartal 2017 erhältlich sein.

Über Archiware:

Die Archiware GmbH mit Sitz in München entwickelt Datenmanagement-Software für Backup, Synchronisierung und Archivierung. Archiware Software ist vorrangig auf die Bedürfnisse von KMU im Bereich Media & Entertainment ausgelegt.

Die aktuelle Produktlinie umfasst:

- P5 Synchronize Höchste Datenverfügbarkeit durch Spiegelung
- P5 Backup Sichert Server auf Disk und Tape
- P5 Backup2Go Sichert Arbeitsplätze auf Disk
- P5 Archive Migriert Daten offline auf Disk und Tape
- Archiware Pure Innovatives, einfaches VMware® Backup

Mehr Information unter www.archiware.de

Pressekontakt:

Archiware GmbH
Julia Friedrich, Marketing Manager
Sonnenstr. 27
80331 München
www.archiware.de
jf@archiware.com
+49 89 319 084 98